

"ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

оственност.

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 227-07-33

ИНН 6501192449

ОГРН 1086501001674

ОКПО 85206401

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.11	Основной	Разборка и снос зданий; производство земляных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № № 16/06-02 опубликован 03.04.2013

Сумма	6370000 RUB
Заказчик	"Долинский" Сахалинской области Российской Федерации, Администрация муниципального образования городской округ
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	Бюджет Сахалинской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421013
Наименование	Функции заказчика-застройщика по строительству объекта "Реконструкция водоотведения г. Долинска"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.02.2008. Компания "ИНЖЕНЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 693000, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, ПРОСПЕКТ МИРА, 1//1 и специализируется на Разборка и снос зданий; производство земляных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501192449, ОГРН 1086501001674, ОКПО 85206401.